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4_E4_B8_AD_c44_71676.htm 3.[答案]ACD [解析]经济进货批

量基本模式以如下假设为前提：（ 1）企业一定时期的进货

总量可以较为准确地予以预测；（2）存货的耗用或者销售比

较均衡；（3）存货的价格稳定，且不存在数量折扣，进货日

期完全由企业自行决定，并且每当存货量降为零时，下一批

存货均能马上一次到位；（4）仓储条件及所需现金不受限制

；（5）不允许出现缺货情形；（6）所需存货市场供应充足

，不会因买不到所需存货而影响其他方面。 4.[答案]AB [解

析]资本保全约束要求企业发放的股利或投资分红不得来源于

原始投资（或股本），而只能来源于企业当期利润或留存收

益。 5.[答案]ABD [解析]与传统的定期预算相比，按滚动预算

方法编制的预算具有以下优点：（ 1）透明度高；（2）及时

性强；（3）连续性、完整性和稳定性突出。采用滚动预算的

方法编制预算的唯一缺点是预算工作量较大。 6.[答案]ABCD

[解析]社会贡献率＝企业社会贡献总额 /平均资产总额，社会

贡献总额包括：工资支出、劳保退休统筹及其他社会福利支

出、利息支出净额、应交或已交的各项税款、附加及福利等

。 注意：新大纲中该部分内容已经删除。 7.[答案]ABCD [解

析]经营者和所有者的主要矛盾是经营者希望在提高企业价值

和股东财富的同时，能更多地增加享受成本；而所有者和股

东则希望以较小的享受成本支出带来更高的企业价值或股东

财富。可用于协调所有者与经营者矛盾的措施包括解聘、接

收和激励。激励有两种基本方式：（ 1）“股票选择权”方



式；（2）“绩效股”形式。选项B的目的在于对经营者予以

监督，为解聘提供依据。 8.[答案]BCD [解析]经营风险是指因

生产经营方面的原因给企业盈利带来的不确定性。比如：由

于原材料供应地的政治经济情况变动，运输路线改变，原材

料价格变动，新材料、新设备的出现等因素带来的供应方面

的风险；由于产品生产方向不对头，产品更新时期掌握不好

，生产质量不合格，新产品、新技术开发试验不成功，生产

组织不合理等因素带来的生产方面的风险；由于出现新的竞

争对手，消费者爱好发生变化，销售决策失误，产品广告推

销不力以及货款回收不及时等因素带来的销售方面的风险。

财务风险又称筹资风险，是指由于举债而给企业财务成果带

来的不确定性。企业举债过度会给企业带来财务风险，而不

是带来经营风险。 9.[答案]CD [解析]优先股的“优先”是相

对于普通股而言的，这种优先权主要表现在优先分配股利权

、优先分配剩余资产权和部分管理权。注意：优先认股权指

的是当公司增发普通股票时，原有股东有权按持有公司股票

的比例，优先认购新股票。优先认股权是普通股股东的权利

。 10.[答案]ABD [解析]衡量企业复合风险的指标是复合杠杆

系数，复合杠杆系数＝经营杠杆系数×财务杠杆系数，在边

际贡献大于固定成本的情况下， A、B、D均可以导致经营杠

杆系数降低，复合杠杆系数降低，从而降低企业复合风险；

选项C会导致财务杠杆系数增加，复合杠杆系数变大，从而

提高企业复合风险。 100Test 下载频道开通，各类考试题目直

接下载。详细请访问 www.100test.com 


